
1 

 
 
 
 

 

 

 

県では、平成 19年度から毎年食育の推進に功績のあった個人又は団体等に対して、 

「佐賀県食育賞」として表彰しています。この度、第 16 回佐賀県食育賞（令和 4年度） 

受賞者として３団体２個人が決定しましたので、お知らせいたします。 

 

 

 

ボランティア部門（1 団体） 

一般社団法人 かがみこどもプラザ 

 

教育関係者・事業者部門（2 団体２個人） 

幸松 伝司 氏 

黒田 香織 氏 

   伊万里実業高校フードプロジェクト部 

日新こども園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食育ネットワークさが情報誌 

受賞者のみなさま！おめでとうございます！ 

これからも、一層食育の推進にご尽力いただきます

よう、お願いいたします。 

受賞者のみなさまの活動紹介については、来年度、 

NO.91 にて掲載予定です。 

第 16 回 佐賀県食育賞 受賞者のみなさま 
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最優秀賞 

優秀賞       

 

 

 

 

 

佐賀県では、佐賀新聞社との共催で県内の小学生を対象に、「食育の標語コンクール」を 

実施しており、今年度、県内の小学校から 5027 点が寄せられました。そのうち、24 作品 

（最優秀賞１作品、優秀賞３作品、佳作２０作品）を「家族だんらん 2023 食育カレンダー」に 

掲載し、令和５年度の佐賀県内すべての小学校新一年生に贈ります。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度の食育標語コンクール最優秀賞に選ばれたのは、佐賀市立春日北小学校の 

３年生、古賀よし乃さんです！ 

3 月 24 日（金曜日）の佐賀新聞朝刊にも特集紙面が掲載されました！ 

 

              

 

お母さんのみそしる おばあちゃんがおしえた味 こん度はわたしの番 

       （佐賀市立春日北小学校３年 古賀 よし乃さん） 

                    

 

今日はなんだろう いいにおい いいにおい 早く食べたくて お手伝い 

      （有田中部小学校２年 金武 茅沙さん） 

       

赤ちゃんが生まれたとき パパがつくってくれたチキンライス おいしかったよ 

      （有明西小学校 1 年 藤武 恭汰さん） 

            

のこさない わたしができるかんしゃのかたち 

      （川上小学校 1 年 中島 菜愛さん） 

  

↓以下、佳作です。 
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〇佐賀のりを 食べたしゅんかん 思うこと 生まれてよかった 佐賀県に 

（小中一貫校芙蓉校４年 圓田咲奏さん） 

〇食卓を 家族で囲む 毎日が コロナで分かった 幸せだなあ 

（千代田中部小学校 6 年 向井 梨花さん） 

〇まちどおしい むかい合ってね たべる日が 

 (久保泉小学校 2 年 松永 梨央奈さん) 

〇ただいまとげんかんあけたら いいにおい ママのごはんは せかいいち 

(三日月小学校 1 年 轟木 まいさん) 

〇おにぎりは はじめてまねした ママのあじ  

 (長松小学校 3 年 吉原 莉恋さん) 

〇朝ごはん 体を動かす 大事な電池  

（開成小学校 4 年 寺尾 咲奏さん） 

〇苦手な野菜 1 口食べよう それが 私の力になる 

（麓小学校１年 國﨑 凱斗さん） 

〇すきかきらいか 食べてみなくちゃ 分からない 

 （千代田中部小学校３年 仁井 佑磨さん） 

〇大丈夫？ 食品ロスを していない？ 

（多良小学校６年 浦津 透真さん） 

〇あたたかい ごはん食べれる 幸せを かみしめながら 今日もいただく 

（三日月小学校５年 山﨑 千暖さん） 

〇佐賀海苔に きんぴられんこん みつせどり 佐賀のめぐみは どこよりおいしい 

 （鳥栖北小学校４年 大城 一記さん） 

〇さがでつくったおこめはね つやつやふわふわ おいしいな 

（名護屋小学校 2 年 前川 彰太さん） 

〇佐賀ののり 海のにおいが たまらない！ 

（県立盲学校小学部５年 吉永 瑞希さん） 

〇おべんとう まごころこもった宝箱 

（開成小学校６年 金矢 美桜さん） 

〇朝ご飯 いっぱい食べて スタートダッシュ 

（牛津小学校５年 木下 莉奈さん） 

〇『いただきます』 えがおにできる パスワード 

（鳥栖小学校４年 吉田 優音さん） 

〇食事して 命のバトンを うけつごう 

（鳥栖小学校５年 森田 悠里さん） 

〇家族団らん 「これ おいしい！」の 一言から               

（鳥栖小学校６年 石河 心鈴さん） 

〇トントントン りょうりの音でおきる朝                   

 （川上小学校２年 菊田 鈴さん） 

〇食たくを みんなでかこむ えがおのわ                         

（白石小学校３年 川﨑 壮真さん） 
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2 月 14 日（火曜日）佐賀メディカルセンターで「令和 4 年度食育推進交流会」を行いました。 

  この交流会は、佐賀県と西九州大学が共催し、テーマ「佐賀県の食育、食品ロス削減を推進しよう」  

  のもと、講演やパネルディスカッションを行いました。 

また、今回初めて web 参加者の募集を行いました。 

県内の管理栄養士さんなど、会場参加者と合わせて 106 名の方に御参加いただきました。 

 

     講演 

 

 

 

 

 

 

 

 はじめに、西九州大学健康栄養学部の船元先生より、国の「第４次食育推進基本計画」について 

 お話しいただきました。 

 次に、県くらしの安全安心課の食育・計量担当の中島係長より「佐賀県食育・食品ロス削減 

 推進計画」についてと県の取組についてお話いただきました 

 

     事例発表およびパネルディスカッション 

 

 

 

 

 

 

 

 

パネリスト４名（フードバンクさが様、さが市民活動サポートセンター様、イオン九州（株）様、伊万里実

業高等学校様）の方々にテーマ「つなげよう！佐賀県の食品ロス削減」のもと、具体的な取組や今後

の目標についてお話いただきました。 

事例発表後は、４人のパネリストの方々にご登壇いただき、パネルディスカッションを行いました。 
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   ブース出展および交流会 

 

 

 

 

 

 

 

    フードドライブも行いました。    西九州大学健康栄養学部のブースです。 

 

今回のブース出展では、イオン九州株式会社・佐賀県立伊万里実業高等学校フードプロジェクト部・ 

NPO 法人フードバンクさが・（一社）佐賀県食でつながるネットワーク協議会・ 

西九州大学健康栄養学部のみなさんに出展いただきました。 

どのブースも大盛況でした！交流する姿もたくさん見れました。 

今回の交流会に参加いただいたみなさま、ありがとうございました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（食育）佐賀市立神野小学校 まごわやさしい給食 

（食品ロス）イオン九州株式会社 フードドライブ 

イオン九州さんでは、2019 年から福岡県の北九州市の３店舗でフ

ードドライブ活動をスタートされました。お客様から「近くの店舗で

もお買い物ついでに気軽に持っていけるように実施してほしい」と

のお声があり、現在では九州７県の 277 店舗で取り組まれていま

す。 

佐賀県内では、２６店舗の「イオン」「マックスバリュー」「ザ・ビック」

などで行われています。ぜひ皆様の御協力をお願いいたします。 

佐賀市立神野小学校では、毎月「まごわやさしい」給食

を実施されています。「まごわやさしい」とは、 

ま・・・まめ ご・・・ごま わ・・・わかめ や・・・やさい 

さ・・・さかな し・・・しいたけ い・・・いも の食材を積

極的に取り入れ、バランスよい食事を行うことです。 

給食時間には電子黒板を使って、食の大切さを伝え、子

どもたちは勉強しながら、「とてもおいしい！」と言って 

食べていました。 
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2024 年に佐賀県で開催される SAGA2024 国スポ・全障スポの 

イメージソングが完成しました♪ 

歌唱者は唐津市出身の鷲尾伶菜（わしおれいな）さん、 

作詞は佐賀市出身の３２６（ミツル）さん、 

作曲は佐賀市出身の千綿偉功（ちわたひでのり）さんです。 

佐賀県出身のアーティストさんが創りあげたエールソング✨ 

下記 URL または QR コードから読み取って聴くことができますので、 

ぜひ聴いてください！https://www.saga2024.com/imagesong/ 

 

さがの食育 in FB 
 

【２，３月に掲載した記事の紹介】 

〇フードドライブ in アバンセ 2 月 14 日～19 日まで！ 

〇フードドライブ in アバンセ 3 月 14 日～19 日まで！ 

 

 
 

 食育ネットワークさが事務局 

（佐賀県くらしの安全安心課 食育・計量担当） 

〒840-8570 佐賀市城内一丁目 1-59  

電話：0952（25）7069 FAX：0952（25）7327 

E-mail：syokuiku@pref.saga.lg.jp 

ホームページ：さがの食育 ごはんだ～い好き 

http://www.pref.saga.lg.jp/web/shokuiku.html  

Facebook：さがの食育 in FB 

https://www.facebook.com/560005244175185/ 

https://www.saga2024.com/imagesong/
mailto:syokuiku@pref.saga.lg.jp
http://www.pref.saga.lg.jp/web/shokuiku.html
https://www.facebook.com/560005244175185/

